



Председатель ОВЦС направил приветствие участникам учредительной ассамблеи Европейского альянса русскоязычной молодежи

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион обратился с приветственным посланием к участникам учредительной ассамблеи Европейского альянса русскоязычной молодежи. Ассамблея прошла 17–19 сентября 2010 года в Риге.

Уважаемые участники Ассамблеи, дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся на учредительную ассамблею Европейского альянса русскоязычной молодежи. Форум, прошедший в марте этого года в Брюсселе, участниками которого были многие из вас, показал большую востребованность единения русскоязычной молодежи в пределах Европейского союза.

Ваша сегодняшняя встреча является следующим важным шагом на пути к формированию действенных механизмов общения молодых людей «Русской Европы». Надеюсь, что ваша деятельность поможет более широко реализовать свой потенциал многочисленной диаспоре, для представителей которой русская культура является родной.

Русская Православная Церковь готова всячески содействовать вашим трудам. Отрадно отметить, что уже сегодня на многих сайтах русскоязычной Европы одним из основных «мест встречи» и тем для обсуждения являются храмы Московского Патриархата и социальные проекты, так или иначе связанные с ними. Уверен, что вечный вопрос русской сплоченности, в том числе и среди молодого поколения, невозможно решить без сохранения своей веры и основанной на ней единой системы ценностей.

Призываю на вас Божие благословение, дабы вам находить творческие решения, которые способствовали бы процветанию русской диаспоры в Европе.

Желаю вам интересной и плодотворной работы, помощи Божией в осуществлении поставленных задач.

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56674/>